
Eingereicht durch:	Eingang BVV:	01.07.2015
Hehmke, Andy	Weitergabe an BA:	01.07.2015
Fraktion der SPD	Fälligkeit (Eingang BVV):	15.07.2015
	Beantwortet:	14.07.2015
Antwort von:	Erledigt:	11.08.2015
Abt. Soziales, Beschäftigung und Bürgerdienste	Erfasst:	01.07.2015
	Geändert:	

Bundesprogramm "Soziale Teilhabe am Arbeitsmarkt"

Ihre schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Stellt das Jobcenter Friedrichshain-Kreuzberg einen Antrag auf die Teilnahme am Bundesprogramm "Soziale Teilhabe am Arbeitsmarkt" (siehe Förderrichtlinie des BMAS vom 29.04.2015)?

Ja.

2. Wie hoch ist die Anzahl der zugangsberechtigten Leistungsempfänger_innen in Friedrichshain-Kreuzberg?

1.730 Personen gehören grundsätzlich zum förderfähigen Personenkreis.

Davon sind:

931 arbeitslose Alleinerziehende über 35 Jahre länger als vier Jahre im Leistungsbezug
799 Kunden mit gesundheitlichen Einschränkungen mit der Handlungsstrategie „Gesundheitlich angemessene Beschäftigung realisieren“

3. Wenn ein Antrag gestellt wird, wie ist der aktuelle Sachstand?

Der Antrag wurde fristgemäß am 30.06.2015 beim BMAS eingereicht.

4. Wenn nein, warum nicht?

entfällt

Mit freundlichen Grüßen

Knut Mildner- Spindler